

Regulamentul Oficial al Programului **“Cheltuiesti, dar si primesti!”**

I. Numele si adresa organizatorului

Programul **“Cheltuiesti, dar si primesti!”** (denumit in cele ce urmeaza “Programul”) este desfasurat de **SC TBI CREDIT IFN SA** (denumita in continuare si “Institutie” sau “TBI Credit”), institutie financiara nebanancara cu sediul in Bucuresti, str. Putul lui Zamfir, nr. 8–12, etaj 2, sector 1, inregistrata la Registrul Comertului sub nr. J40/15329/2003, avand cod de inregistrare in scopuri de TVA RO15901855, capital social subscris si varsat 33798948 lei, inregistrata la BNR sub nr. RG-PJR-41-010014/25.09.2006; RS-PJR-41-010001/25.09.2006 reprezentata prin Director General Traian Sevastian Baicu.

Participantii la Program sunt obligati sa respecte termenii si conditiile prezentului Regulament, TBI Credit rezervandu-si dreptul de a modifica termenii si conditiile Programului, urmand ca modificarile efectuate sa intre in vigoare numai dupa efectuarea unui anunt public in acest sens.

Orice persoana care participa la acest Program isi exprima acordul cu privire la termenii si conditiile desfasurarii acestuia, orice incalcare putand avea ca efect neacordarea beneficiilor oferite de TBI Credit.

Decizia de derulare a prezentului Program, conform regulilor din prezentul Regulament, este finala si obligatorie pentru participantii.

II. Definitie Program

Programul **“Cheltuiesti, dar si primesti!”** reprezinta un program prin care TBI Credit acorda beneficii transferate pe card (cuantificabile în bani) Detinatorilor eligibili de carduri de credit emise de Institutie sub sigla MasterCard pentru tranzactiile eligibile efectuate prin intermediul cardului de credit de tip MasterCard la POS-ul comerciantilor acceptanti care afiseaza sigla MasterCard.

III. Prezentare generala a Programului

TBI Credit acorda Detinatorilor eligibili de carduri de credit emise de Institutie sub sigla MasterCard beneficii reprezentand un procent din valoarea Tranzactiilor Eligibile efectuate cu cardul la comerciantii care accepta la plata cardul de credit TBI si care au afisata sigla MasterCard. Beneficiile se materializeaza in creditarea contului de evidenta al cardului cu sumele corespunzatoare, in acord cu pct. VI. din prezentul Regulament.

Detinatorii eligibili pentru acest Program sunt toti Detinatorii de card de credit emis de TBI Credit sub sigla MasterCard, care utilizeaza acest card pe durata Programului pentru plati la POS-ul comerciantilor, independent de faptul ca incheierea contractului de credit prin card cu TBI Credit a intervenit anterior demararii prezentului Program sau pe parcursul derularii acestuia si care nu se afla in una din situatiile de exceptie prevazute la pct. VI. din prezentul Regulament.

Inscrierea si participarea la Programul **“Cheltuiesti, dar si primesti!”** este automata pentru toti Detinatorii eligibili. Detinatorii eligibili care doresc sa nu participe la Program trebuie sa se adreseze cu o cerere scrisa la Institutie in acest sens.

Tranzactii eligibile reprezinta tranzactiile efectuate la POS de catre Detinatorii eligibili, cu cardul de credit TBI MasterCard, pentru plata unor bunuri si/sau servicii la orice comerciant acceptant care afiseaza emblema oficiala o organizatiei de carduri MasterCard. Sunt eligibile pentru beneficiile acordate de TBI Credit in cadrul Programului **“Cheltuiesti, dar si primesti!”**, atat tranzactiile efectuate pe teritoriul Romaniei, cat si cele efectuate in afara granitelor tarii prin utilizarea cardului de credit TBI MasterCard la orice terminal POS instalat de catre banca acceptatoare la orice comerciant acceptant care afiseaza sigla MasterCard.

Nu sunt eligibile pentru acest program tranzactiile de retragere numerar la ATM/POS, in Romania si in afara granitelor tarii.

IV. Durata Programului

Programul **“Cheltuiesti, dar si primesti!”** se desfasoara incepand cu data de 15 Octombrie 2012 pe o durata nedeterminata, fara insa a depasi pentru fiecare Detinator eligibil durata contractului de credit prin cardul de credit MasterCard.

TBI Credit are dreptul sa decida in orice moment incetarea Programului. Informarea referitoare la incetarea Programului va fi comunicata cu cel putin 30 de zile inainte de data incetarii Programului, pe website-ul TBI Credit www.tbicredit.ro si la oricare dintre sediile sale. Programul poate fi intrerupt sau suspendat daca o situatie de forta majora sau caz fortuit impiedica sau intarzie total sau partial derularea Programului.

V. Valoarea beneficiului

- ❖ Beneficiu in procent de 2%, ce poate fi acordat de TBI Credit Detinatorului de card de credit TBI MasterCard, din valoarea tuturor tranzactiilor eligibile.
- ❖ Beneficiu in procent de 5% ce poate fi acordat de TBI Credit Detinatorului de card de credit TBI MasterCard, care incheie dupa data intrarii in vigoare a prezentului Regulament, in forma modificata, un contract privind acordarea de credit pe cardul de credit MasterCard Standard SuperPlus, MasterCard Standard SuperPlus cu rate sau MasterCard SMART in urmatoarele conditii cumulative:
 - beneficiul se aplica doar primei tranzactii pe care o efectueaza Detinatorul prin utilizarea cardului de credit emis de TBI sub sigla MasterCard;
 - prima tranzactie pe care o efectueaza Detinatorul prin intermediul cardului de credit emis de TBI sub sigla MasterCard trebuie sa se incadreze in tranzactiile eligibile pentru acest Program definite la pct. III de mai sus, insemnand tranzactie la POS pentru plata unor bunuri si/sau servicii la orice comerciant acceptant care afiseaza emblema oficiala o organizatiei de carduri MasterCard.
 - tranzactia supusa acestui beneficiu trebuie sa fie efectuata in termen de maxim 30 de zile de la data contractului incheiat cu TBI Credit.

În cazul în care prima tranzacție eligibilă pentru beneficiul în procent de 5% nu este efectuată în termenul de 30 de zile menționat anterior, pentru aceasta se poate acorda beneficiul în procent de 2% din valoarea primei tranzacții la POS.

Cele două beneficii nu se cumulează.

V.1. Valoarea maximă a beneficiului

Valoarea maximă a beneficiului oferit de TBI Credit pentru o “perioadă de referință” pentru deținerea unui card de credit nu poate depăși valoarea de 300 lei pe lună.

„**Perioada de referință**” este perioada pentru care se emite un extras lunar de cont de evidență, conform dispozițiilor contractului de credit prin card de credit TBI MasterCard, perioada evidențiată în cadrul extrasului.

V.2. Obligatii fiscale

Obligațiile fiscale și/sau de contribuții sociale ce decurg din acordarea sumelor de către TBI Credit cu titlu de beneficii transferate pe card în bani potrivit prezentului Regulament intra sub incidența prevederilor legislației fiscale în vigoare la data acordării beneficiului.

Sumele reținute de TBI Credit cu titlu de impozit la sursă, dacă este cazul, precum și orice alte rețineri aplicate asupra beneficiilor transferate în bani pe Cardul de credit TBI MasterCard acordate prin Program, în conformitate cu prevederile legale aplicabile, vor fi evidențiate în mod corespunzător în extrasul de cont de evidență lunar.

La data lansării programului, sumele acordate de TBI Credit cu titlu de beneficiu, până la valoarea de 600 lei, potrivit prezentului Regulament nu sunt supuse impozitării.

VI. Calculul și Acordarea beneficiului în cadrul Programului “Cheltuiesti, dar și primești!”

Beneficiul va fi calculat ca procent din suma tranzacțiilor eligibile debitate (postate) din contul de evidență al cardului de credit TBI MasterCard în perioada de referință pentru care este emis un extras lunar de cont, dar fără a depăși valoarea maximă oferită de TBI Credit pentru o perioadă de referință. Procentul aplicat și valoarea maximă a beneficiului sunt menționate la capitolul V. “Valoarea beneficiului”.

Beneficiul va fi evidențiat în data de 15 a fiecărei luni, iar dacă este zi nelucrătoare în prima zi lucrătoare după data de 15 a fiecărei luni, în următorul extras lunar de cont de evidență emis imediat după perioada de referință în care tranzacțiile eligibile au fost debitate (postate) din contul de evidență.

Beneficiul se va materializa prin creditarea contului de evidență al cardului de credit TBI MasterCard cu sumele corespunzătoare, respectiv prin diminuarea sumei utilizate din limita de credit aprobată de TBI Credit. Beneficiile acordate de TBI Credit în cadrul prezentului Program nu modifică în niciun fel limita de credit aprobată la data încheierii contractului de credit prin card.

În cazul în care Detinatorul de card de credit TBI MasterCard are contractul de credit prin card, respectiv contul de evidență al cardului închis la data creditării beneficiului, indiferent de motivul care a condus la închiderea acestuia, sau dacă Detinatorul de card de credit TBI MasterCard înregistrează întârzieri la plata obligațiilor față de TBI Credit la data emiterii extrasului pentru perioada de referință, beneficiul acumulat în ultima perioadă de referință nu va fi acordat.

Orice fraudă, tentativă de fraudă sau încercare de utilizare abuzivă a sumelor acumulate în cadrul Programului poate duce la excluderea Detinatorului de card din Programul **“Cheltuiesti, dar si primesti!”**.

TBI Credit va transmite Detinatorului, prin intermediul extrasului de cont care se emite lunar, informații cu privire la beneficiile acordate în cadrul Programului.

VII. Modificarea Programului

Instituația își rezervă dreptul de a modifica unilateral prezentul Regulament, fără acordarea vreunei compensații, orice modificare fiind adusă la cunoștința publicului pe website-ul www.tbicredit.ro și la punctele sale de lucru.

Orice modificare a Regulamentului va fi făcută publică înainte de momentul aplicării acesteia. Modificările se aplică în termen de 30 de zile de la data la care au fost aduse la cunoștința publicului prin afișare pe site-ul oficial al Instituției și la punctele sale de lucru. Excepție de la această situație o fac modificările care sunt în favoarea clienților și aduc un beneficiu suplimentar acestora putând fi aplicate imediat ce au fost aprobate de conducerea Instituției.

TBI Credit nu își asumă responsabilitatea pentru neluarea la cunoștința de către participanți a modificărilor aduse programului, cât timp acestea au fost făcute publice pe site-ul www.tbicredit.ro și la oricare din punctele de lucru ale acestuia.

VIII. Protecția Datelor cu caracter Personal

TBI Credit este operator de date cu caracter personal fiind înregistrat cu numărul de operator 1711 în Registrul de evidență a prelucrării de date cu caracter personal în baza Legii nr. 677 din 21 noiembrie 2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și liberă circulație a acestor date.

TBI Credit IFN SA garantează respectarea prevederilor legale privind prelucrarea datelor cu caracter personal ale participanților la Program.

Prezentă secțiune se completează cu prevederile Contractului de credit prin cardul de credit MasterCard al cărui titular este participantul la Program, precum și cu prevederile Acordului privind prelucrarea datelor cu caracter personal înscris de participantul Detinator la Program anterior încheierii Contractului de credit prin Card.

Participantii la Program beneficiază de: dreptul de informare, de acces la date, de intervenție asupra datelor, de opoziție, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale, dreptul de a se adresa justiției și de orice alt drept prevăzut în beneficiul lor de Legea 677/2001.

La cererea oricărui Participant, TBI Credit va asigura acestora exercitarea oricăruia dintre drepturile menționate anterior. Pentru exercitarea acestor drepturi, participanții la Program vor trimite Instituției pe adresa București, str. Putul lui Zamfir, nr. 8–12, etaj 2, sector 1 o adresă în formă scrisă, dată și semnată.

IX. Litigii

Eventualele diferențe aparute între TBI Credit și participanții la Program se vor soluționa pe cale amiabilă. În situațiile în care acest lucru nu este posibil, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești competente potrivit legii române în jurisdicția cărora își are sediul Instituția.

Legea aplicabilă este legea română.

Eventualele reclamatii legate de derularea Programului se vor putea trimite la adresa TBI Credit indicata la pct. I din prezentul Regulament.

X. Disponibilitatea Regulamentului

Regulamentul de desfasurare a Programului este disponibil in integralitatea sa, cu titlu gratuit, pe pagina de internet a TBI Credit, www.tbicredit.ro, precum si la punctele de lucru ale TBI Credit. Informatii pot fi obtinute si de la serviciul de asistenta clienti la numarul de telefon tiparit pe spatele cardului TBI MasterCard detinut de client.

Participarea la acest Program implica obligativitatea respectarii prevederilor prezentului Regulament. Prin participarea la prezentul Program, se considera ca participantii si-au insusit integral si au acceptat prevederile prezentului Regulament.

SC TBI Credit IFN SA

Prin D-nul Traian Sevastian Baicu
Director General